

正誤表

小野寺淳・平井松午編『国絵図読解事典』所収、「24 国絵図研究の歩みを俯瞰する」の掲載図版に誤りがありました。下記に正誤を記して訂正します。

なお、今回の誤りの責任は、ひとえに弊社編集局に帰するものです。

【誤】

142頁掲載の三枚続の錦絵「図2 初代市川左團次の演じる誉堂龍藏（近藤重藏）と「大日本えとろふ」の標木」の並べ間違い。



【正】



以上
(2021年2月15日記)